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Присутні: 

Голова комісії: МАЖОРОВА Наталя Олександрівна, заступник 

директора з НВР.  

Секретар: КОЗЕЛЬСЬКА Тетяна Валеріївна. 

Члени комісії: КОЧИНА Тамара Олексіївна, ГАЦЬКО Тетяна 

Василівна, КАПТО Олена Миколаївна, УЧАЄВА Олена Володимирівна, 

БАРАНОВ Денис Олександрович, СИНЕЛЬНИКОВ Андрій Сергійович, 

ВЕЛЬЧЕНКО Володимир Вадимович, ВИСОЧИНА Олена Володимирівна, 

КРИВИЦЬКА Раїса Іванівна. 

Відсутні: МАЗУРОВА Наталя Олександрівна, МИХАЙЛЕНКО Петро 

Володимирович, ДІДЕНКО Каріна Русланівна, ПРАУС Катерина 

Володимирівна – у зв’язку з технічними причинами. 

Форма проведення: дистанційна, в режимі відеоконференції. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про результати опитування здобувачів освіти щодо дотримання 

академічної доброчесності  

2. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ:  

МАЖОРОВУ Н.О., голову комісії з питання академічної 

доброчесності, яка продемонструвала всім присутнім результати опитування 



здобувачів освіти у І семестрі 2022/2023 н.р., які було проведено в грудні 

2022 та січні 2023 н.р. За допомогою результатів Google-форми добре 

візуальзуються підсумки опитування та отримані пропозиції від здобувачів 

освіти щодо їхньої думки щодо поліпшення рівня дотримання академічної 

доброчесності в коледжі. 

МАЖОРОВА Н.О. повідомила, що Google-форми для опитування було 

розміщено в класах «Виховна година» всіх академіями груп, що дозволило 

пройти опитування здобувачами освіти у зручний для них час. 

 

1. УХВАЛИЛИ: 

Врахувати результати опитування серед здобувачів освіти у І семестрі 

2022/2023 н.р під час планування заходів з академічної доброчесності в 

коледжі та розглядати результати таких опитуваннях на засіданням 

Педагогічної та Студентської рад. 

За - 11. Проти – 0. Утримались – 0.  

 

2. СЛУХАЛИ:  

МАЖОРОВУ Н.О., голову комісії з питання академічної 

доброчесності, яка повідомила про перебіг конкурсу малюнків та графічних 

зображень серед здобувачів освіти «Академічна доброчесність очима 

студентів». Підсумки конкурсу будуть проведені 30.01.2023 року. 

Також наголосила на необхідності виконання плану заходів з 

академічної доброчесності на 2022/2023 н.р. та повідомила про наступне 

планове засідання наприкінці навчального року в червні 2023 року. 

 

2. УХВАЛИЛИ: 

Провести наступне планове засідання у червні 2022/2023 н.р. та 

продовжити виконання всіх запланованих заходів з популяризації 

дотримання академічної доброчесності всіма учасниками освітнього процесу. 

За - 11. Проти – 0. Утримались – 0.  

 

 

 

 

Голова комісії з питань  

академічної доброчесності     Наталя МАЖОРОВА 

 

Секретар комісії      Тетяна КОЗЕЛЬСЬКА 


